

Municipio Autónomo de Juncos Estado Libre Asociado de Puerto Rico Juncos, Puerto Rico

RESOLUCIÓN NÚMERO: <u>69</u> SERIE 2021-2022 PRESENTADA POR: LEGISLATURA MUNICIPAL 5TA. REUNIÓN-1RA. SESIÓN ORDINARIA

RESOLUCIÓN DE LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE JUNCOS, PUERTO RICO PARA FELICITAR A LA SEÑORA GEOVANNI VIRELLA REYES, POR LA DISTINCIÓN DE MADRE DEL AÑO QUE LE CONFIERE LA ASOCIACIÓN DE MADRES PUERTORRIQUEÑAS, CAPÍTULO DE JUNCOS, ANA M. DE AMALBERT; Y PARA OTROS FINES:

\*

**POR CUANTO:** Cada año la Asociación de Madres Puertorriqueñas Capítulo de Juncos

Ana M. de Amalbert selecciona una madre junqueña para reconocerla

como Madre del Año.

POR CUANTO: El amor de una madre no tiene comparación. Ella pasará toda la vida

asegurándose de que su hijo o hijos tengan la mejor vida. Es sorprendente la fuerza, amor y el ingenio que desarrollan las madres en un mundo lleno de retos y dificultades para poder proveerle

alimento, bienestar, seguridad y calidad de tiempo a los hijos.

**POR CUANTO**: Tener la bendición de contar con nuestra madre es una de las grandes

fortunas que la vida nos regala. Sobre todo, cuando tenemos una madre con las cualidades y virtudes que tiene la Sra. Geovanni Virella

Reyes.

**POR CUANTO**: Geovanni Virella Reyes es una hija junqueña. Cursó sus estudios y el

desarrollo de su vida familiar en Juncos. Tiene dos hijos Wilfredo y Verónica ambos de apellidos Cortés Virella. a los que se entrega con esmero y paciencia cada día y por los que ha librado batallas de

sacrificio para proveerles tranquilidad, estabilidad y felicidad.

POR CUANTO: Su sacrificio y amor se ha extendido a proveer cuidados a otros

miembros de su familia que se encuentran convaleciendo, aportando

de su tiempo, ayuda y compañía.

**POR CUANTO:** La Legislatura Municipal de Juncos se honra en resaltar a una madre

junqueña, que se ha destacado por su amor incondicional, sacrificio y

compromiso con sus hijos, familiares y vecinos de Juncos.

POR TANTO: RESUÉLVASE POR ESTA LEGISLATURA MUNICIPAL DE

JUNCOS, PUERTO RICO, REUNIDA EN SU QUINTA REUNIÓN DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA HOY 14

**DE MARZO DE 2022, LO SIGUIENTE:** 

SECCIÓN 1RA: Felicitar a la señora Geovanni Virella Reyes por la distinción que le

hace la Asociación de Madres Puertorriqueñas, Inc. Ana M. de Amalbert Capítulo de Juncos por enaltecer a la mujer y madre junqueña al contribuir en asuntos relacionados a la vida en familia y

en la sociedad.

SECCIÓN 2DA: Esta Resolución comenzará a regir inmediatamente después de su

aprobación por la Legislatura Municipal y firmada por el Alcalde y el

Presidente de la Legislatura Municipal y el Alcalde.



Municipio Autónomo de Juncos Estado Libre Asociado de Puerto Rico Juncos, Puerto Rico

RESOLUCIÓN NÚMERO: <u>69</u> SERIE 2021-2022 PRESENTADA POR: LEGISLATURA MUNICIPAL 5TA. REUNIÓN-1RA. SESIÓN ORDINARIA PÁGINA 2

\*

SECCIÓN 3RA:

Copia de esta Resolución debidamente certificada será entregada en la

actividad Madre del Año, el 10 de abril de 2022.

APROBADA POR LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE JUNCOS, PUERTO RICO A LOS 14 DÍAS DEL MES DE MARZO DE 2022.

YADARA LEBRÓN LÓPEZ PRESIDENTA

LEGISLATURA MUNICIPAL

JARÉLIS SERRANO RODRÍGUEZ SECRETARIA LEGISLATURA MUNICIPAL

APROBADA POR EL ALCALDE DE JUNCOS, PUERTO RICO, A LOS \_\_\_\_\_\_ DÍAS DEL MES DE MARZO DE 2022.

ALFREDO ALEJANDRO CARRIÓN ALCALDE



Hon. Yadara Lebrón López Presidenta

## CERTIFICACIÓN

Yo, JARELIS SERRANO RODRÍGUEZ, secretaria de la Legislatura Municipal de Juncos, Puerto Rico, por la presente CERTIFICO:

Que la que antecede es copia fiel y exacta de la RESOLUCIÓN NÚMERO 69, SERIE 2021-2022, según aprobada por la Legislatura Municipal en la Quinta Reunión de la Primera Sesión Ordinaria llevada a cabo el 14 de marzo de 2022 con los votos afirmativos de los siguientes legisladores:

HON. YADARA LEBRÓN LÓPEZ HON. RENÉ QUIÑONES PEÑA

HON. ELÍ SAMUEL MORALES MORALES HON. JUAN DE JESÚS DÍAZ

HON. MELVIN DE JESÚS FLORES HON. JOSÉ O. REYES MOJICA

HON. ELSIE ALEJANDRO OYOLA HON. YESENIA GARCÍA ALEJANDRO

HON. MARÍA D. MÁRQUEZ MASSAS HON. MARÍA A. AMALBERT MILLÁN

HON. RODOLFO MARTÍNEZ VELÁZQUEZ HON. CARLOS L. MILIÁN LÓPEZ

HON. MARGARITA VÉLEZ TORRES VIVIANA M. NAVAS HERNÁNDEZ

AUSENTES EXCUSADOS -0-

A FAVOR -16- EN CONTRA -0-

AUSENTES -0-

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente CERTIFICACIÓN, en Juncos, Puerto Rico, hoy 15 de marzo de 2022.

ARELIS SERRANO RODRÍGUEZ SECRETARIA LEGISLATURA MUNICIPAL

ABSTENCIÓN -0-